

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії галузі знань 07 Управління та адміністрування зі спеціальності 073 “Менеджмент”

У сучасних умовах стрімкого розвитку управлінських технологій особливої актуальності та необхідності набуває підготовка здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня зі спеціальності 073 “Менеджмент”, зокрема для проведення дослідницької та наукової діяльності у даній сфері.

Освітньо-наукова програма третього рівня освіти зі спеціальності 073 “Менеджмент”, розроблена фахівцями Сумського державного університету, спрямована на підготовку особи з поглибленими знаннями, уміннями, навичками та компетенціями, достатніми для продукування нових ідей, розв’язання комплексних проблем дослідницько-інноваційної діяльності у сфері менеджменту, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та/або практичне значення.

На сьогодні більшість роботодавців зацікавлені у кваліфікованих фахівцях з рівнем доктора філософії за спеціальністю «Менеджмент» у галузі «Управління та адміністрування» на рівні провідних галузей економіки та державних установ, що підтримують розвиток інноваційних управлінських технологій та впровадження здобутків наукових досліджень у сфері менеджменту.

Навчальний план підготовки повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Освітньо-наукова програма “Менеджмент” забезпечена кадровим потенціалом, матеріально-технічними і інформаційними ресурсами.

Ураховуючи вищевикладене, подана на розгляд освітньо-наукова програма підготовки третього (наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» є актуальною та здатна задовольнити сучасні потреби в якісному кадровому забезпеченні сфери менеджменту як науковими кадрами так і фахівцями практичного спрямування.

Директор Департаменту
агропромислового розвитку
Сумської обласної державної адміністрації



Олександр МАСЛАК